
Župa Svih Svetih, 
Aladinići-Dubrave

88367 Crnići
Tel./fax: +387 36 862-319

E-mail: zupa.aladinici@gmail.com
www.zupa-aladinici.com

Odgovara i uređuje don Marin Krešić, župnik. 
Uredovno vrijeme radnim danom: od 10,00 - 12,00 i nakon sv. Misa;

 za bolesnike u svako doba. 

ŽUPNE OBAVIJESTI
DAROVATELJI ZA CRKVU

Boško Proleta Pere 100, Andrija 
Goluža 50, Cmiljana Prce 50, N. N. 
80, Đuro Prkačin 200, Josip i Ana 
Jurković 100, uljara Crnići 100, 
Andrija Prce 100, Šimun Bošković 
100. 

Iskrena hvala!

ČIŠĆENJE CRKVE
- 12. 11. Stjepan Bošković Milin, 
Amalija Bošković, Željko Bošković 
- Čavarice

ŽENIDBENI NAVJEŠTAJ 
Sakrament ženidbe žele sklopiti:
Josip Čepo, sin Dragana i Marice r. 
Vidić, župa Čapljina i
Ivana Goluža, kći Bože i Dragice r. 
Raguž, župa Aladinići. 
Ako netko zna za kakvu zapreku 
ovom crkvenom vjenčanju dužan je 
obavijestiti župni ured. 

ZAHVALA ZA SVI SVETE
Naša župa proslavila je na svetkovi-
nu Svih svetih u utorak 1. studeno-
ga svoje nebeske zaštitnike sveča-
nom euharistijom koju je predvodio 
kardinal Vinko Puljić, nadbiskup 
vrbosanski u miru u zajedništvu s 
kotorskim biskupom Ivanom Štiro-

njom i drugim svećenicima. Hvala 
vama dragi župljani što ste pokazali 
i pokazujete svoju ljubav i dobrotu 
u našoj župi. Hvala svima koji su 
sudjelovali u organizaciji oko pro-
slave Svih Svetih. Svim darovatelji-
ma iskreno zahvaljujem na svakom 
daru, duhovnom i materijalnom.

ZAHVALA ZA 
MISIJSKU NEDJELJU

23. listopada proslavili smo Misijsku 
nedjelju, svjetski dan misija. Cilj obi-
lježavanja toga dana može se sažeti u 
želju za naviještanjem Radosne vijesti 
u područjima koja ne poznaju Kristov 
nauk i trpe veliku materijalnu neima-
štinu, te nastojanje oko financijske i 
svake druge potpore ljudima u takvim 
misijskim dijelovima svijeta. Priku-
pili smo 2900 KM. Ovime smo po-
kazali da imamo srca i ljubavi za 
drugoga. Iskreno hvala svima. 

RASPORED VJERONAUKA
Četvrtak - 6. r. u 16
- 7. r. u 16.30
- 8. r. u 17
Subota - 1. i 2. r. u 10
- 3 i 5. r. u 10.30
- Prvopričesnici u 11 sati.
- Krizmanici u 16.30 sati.

Župni list
         Aladinići-Dubrave

Godište X. - br. 23/2022. (254) - 6. studenoga 2022. 

SVETI MARTIN
Crkva 11. studenoga liturgijski 
časti svetog Martina Tourskog, 
prvog sveca koji nije bio muče-
nik, a koji se odlikovao izrazi-
tom osjetljivošću prema siroma-
sima i velikom požrtvovnošću 
u evangelizaciji, dok posebno 
treba naglasiti njegovu poniznost 
u prihvaćanju onoga što mu je 
Bog namijenio u životu, iako to 
po svojoj volji nije želio. Predaja 
kaže da je još kao dijete primio 

kršćanstvo i pobjegao od kuće kako bi stupio u samostan, no u toj ga je na-
misli spriječio otac, koji je bio vojni časnik i zahtijevao je i od Martina da se 
posveti vojnoj službi. Tako je, prema predaji, jedne vrlo hladne zimske noći 
u francuskom mjestu Amiensu naišao na polugolog siromaha koji se tresao 
od hladnoće, a sveti je Martin na to, kako nije imao ništa drugo da mu da, 
mačem odsjekao pola svoga vojničkoga plašta i dao tom prosjaku. Iste noći 
je usnio san u kojem mu se ukazao Isus i rekao mu da je ono što je učinio 
siromahu, učinio zapravo njemu. Na to je Martin odlučio svoj život posve-
titi Bogu kao redovnik i napustiti vojnu službu, te je zatražio dopuštenje od 
svojih nadređenih. Odlikovao se velikom požrtvovnošću u evangelizaciji, 
pomaganju siromašnima, smirivanju napetosti unutar same Crkve koja je 
bila nagrizena mnogim krivovjerjima, te se također zalagao protiv uplitanja 
građanske vlasti u crkvene poslove, što je nakon zadobivanja slobode posta-
jao sve češći slučaj. Često nije nailazio na razumijevanje ni kod klera ni kod 
vlasti, te je zbog toga podnosio različite progone. Sveti Martin svjedočio je 
ljubav prema Bogu i bližnjemu. 
Bože, ti si se proslavio po životu i smrti svetoga biskupa Martina. Obnovi 
u nama čudesa svoje milosti da nas ni u smrti ne odijeli od tvoje ljubavi. Po 
Gospodinu našemu Isusu Kristu, Sinu tvome, koji s tobom živi i kraljuje u 
jedinstvu Duha Svetoga, Bog, po sve vijeke vjekova. Amen.



32. NEDJELJA KROZ GODINU                     6. studenoga 2022. “C” 33. NEDJELJA KROZ GODINU                  13. studenoga 2022. “C”

RASPORED SVETIH MISA

Ponedjeljak, 7. studenoga
18.00	 Za ++ Božicu, Lucu, Vidu i Janka 	
	 Vujnovića
	 Za ++ Matu i Ružu Bošković i o. ++
	 Za ++ Danicu, Vinka, Niku i Zoru 	
	 Puljić i Maru i Peru Proleta

Utorak, 8. studenoga
18.00	 Za ++ Miru, Jelu i Anu Češljić
	 Za ++ Iliju i Andriju Prkačina i 
	 Ivana i Vidu Marić
	 Za + Boju Krmek i ost. ++

Srijeda, 9. studenoga
18.00	 Za + Mihu Markovića (1. god.)
	 Za ++ Dragicu i Niku Lopina
	 Za ++ Niku i Anđu Šimunović
	 Za ++ Dragicu i Editu Bošković

Četvrtak, 10. studenoga
18.00	 Za ++ Anu, Filipa i Željka Vidića
	 Za ++ Nikolu, Anđu, Andriju i Maru 
	 Džakula 	i Ružu Bošković
	 Za ++ Spasu i Zdravku Šutalo i 	
	 ost. ++ iz obit. 
18.30	 Euharistijsko klanjanje

Petak, 11. studenoga
18.00	 Za + Boju Bošković
	 Za + Marka Moru i ost. ++ iz obit. 	
	 Moro i Raguž
	 Za ++ Janju i Bojanu Papac, 
	 Dragicu Bilić i Maricu Kolić

Subota, 12. studenoga
17.00	 Vjenčanje: Josip Čepo i 
		     Ivana Goluža
18.00	 Za ++ iz obit. Budimir
	 Za ++ iz obit. Marčić
	 Za + Srećka Papca

Nedjelja, 13. studenoga
9.00	 Na nakanu
11.00	 Za narod

RASPORED SVETIH MISA

Ponedjeljak, 14. studenoga
18.00	 Za ++ Anicu, Damjana i Ivana 
	 Proletu i ost. ++
	 Za ++ Peru i Anku Katić, Peru i 	
	 Maru Proleta
	 Za ++ Nikolu Jurkovića i Anđelka 	
	 Perića

Utorak, 15. studenoga
18.00	 Za + Maria Matića i Krešimira 
	 Proletu
	 Za ++ Jerku i Danicu Moro
	 Za + Marka Boškovića
	
Srijeda, 16. studenoga
18.00	 Za ++ Maru i Stanka Kulaša
	 Za ++ Lazara i Slavku Džakula i 	
	 ost. ++ iz obit. Džakula
	 Za + Franu Boškovića

Četvrtak, 17. studenoga
18.00	 Za ++ Šćepana, Ceciliju, Jozu 
	 Karlovića i Maru Karlušić
	 Za ++ Miroslava Češljića i Miju 	
	 Mandića
	 Za ++ iz obit. Lazara Krešića
18.30	 Euharistijsko klanjanje

Petak, 18. studenoga
18.00	 Za + Slavu Golužu
	 Za ++ Jozu, Dragicu, Nikolu i 
	 Borislava Prkačina
	 Za ++ iz obit. Stanka Kulaša

Subota, 19. studenoga
18.00	 Za ++ Boju i Srećka Boškovića
	 Za + Ivu Katičića
	 Za ++ Boju i Vinka Boškovića

Nedjelja, 20. studenoga
9.00	 Na nakanu
11.00	 Za narod

	

 	 N	    6.	 32. nedjelja kroz godinu
	 P	    7.	 Baldo, Lazar, Anđelko
	 U	 8.	 Gracija, Gracijan, Klaudije
   S	 9.	 Vitomir, Vito, Gabrijel
	 Č	 10.	 Leon, Lavoslav, Lav
	 P	 11.	 Martin Tourski, Martina
	 S	 12.	 Jozafat, Kunibert, Didak

	

	 N	 13.	 33. nedjelja kroz godinu
	 P 	 14.	 Sv. Nikola Tavelić, Nikola, Niko
	 U	 15.	 Sv. Albert Veliki, Albertina
   S	 16.	 Sv. Margareta Škotska, Gertruda
	 Č	 17.	 Sv. Elizabeta Ugarska, Alfej
	 P	 18.	 Roman, Romano, Odon, Karolina
	 S	 19.	 Obadija, Matilda, Salomeja

LITURGIJSKA ČITANJA
1. čitanje: 2Mak 7, 1-2.9-14
Otpjevni psalam: Ps 17, 1.5-6.8b.15
2. čitanje: 2Sol 2, 16 – 3, 5

Evanđelje: Lk 20, 27-38

	 U ono vrijeme: Pristupe neki 
od saduceja koji niječu uskrsnuće 
i upitaše Isusa: »Učitelju! Mojsije 
nam napisa: Umre li bez djece čiji 
brat koji imaše ženu, neka njegov 
brat uzme tu ženu te podigne porod 
bratu svomu. Bijaše tako sedme-
ro braće. Prvi se oženi i umrije bez 
djece. Drugi uze njegovu ženu, onda 
treći; i tako redom sva sedmorica 
pomriješe ne ostavivši djece. Na-
posljetku umrije i žena. Kojemu će 
dakle od njih ta žena pripasti o uskr-
snuću? Jer sedmorica su je imala za 
ženu.« Reče im Isus: »Djeca se ovog 
svijeta žene i udaju. No oni koji se 
nađoše dostojni onog svijeta i uskr-
snuća od mrtvih niti se žene niti uda-
ju. Zaista, ni umrijeti više ne mogu: 
anđelima su jednaki i sinovi su Božji 
jer su sinovi uskrsnuća.« »A da mr-
tvi ustaju, naznači i Mojsije kad u 
odlomku o grmu Gospodina zove 
Bogom Abrahamovim, Bogom Iza-
kovim i Bogom Jakovljevim. A nije 
on Bog mrtvih, nego živih. Tà svi 
njemu žive!«

Riječ Gospodnja!

LITURGIJSKA ČITANJA
1. čitanje: Mal 3, 19-20a
Otpjevni psalam: Ps 98, 5-9
2. čitanje: 2Sol 3, 7-12

Evanđelje: Lk 21, 5-19
	
	 U ono vrijeme: Dok su neki razgo-
varali o Hramu kako ga resi divno kamenje 
i zavjetni darovi, reče Isus: »Doći će dani u 
kojima se od ovoga što motrite neće ostaviti 
ni kamen na kamenu nerazvaljen.« Upitaše 
ga: »Učitelju, a kada će to biti? I na koji se 
znak to ima dogoditi?« A on reče: »Pazite, 
ne dajte se zavesti. Mnogi će doista doći u 
moje ime i govoriti: ’Ja sam’ i: ’Vrijeme se 
približilo!’ Ne idite za njima. A kad čujete 
za ratove i pobune, ne prestrašite se. Doi-
sta treba da se to prije dogodi, ali to još nije 
odmah svršetak.«Tada im kaza: »Narod će 
ustati protiv naroda i kraljevstvo protiv kra-
ljevstva. I bit će velikih potresa i po raznim 
mjestima gladi i pošasti; bit će strahota i ve-
likih znakova s neba. No prije svega toga 
podignut će na vas ruke i progoniti vas, pre-
davati vas u sinagoge i tamnice. Vući će vas 
pred kraljeve i upravitelje zbog imena moje-
ga. Zadesit će vas to radi svjedočenja. Stoga 
uzmite k srcu: nemojte unaprijed smišljati 
obranu! Tà ja ću vam dati usta i mudrost 
kojoj se neće moći suprotstaviti niti odupri-
jeti nijedan vaš protivnik. A predavat će vas 
čak i vaši roditelji i braća, rođaci i prijatelji. 
Neke će od vas i ubiti.Svi će vas zamrziti 
zbog imena mojega. Ali ni vlas vam s glave 
neće propasti. Svojom ćete se postojanošću 
spasiti.« 

Riječ Gospodnja.


